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Instrucciones:

Escriba su nombre completo y su ndmero de carné en la parte superior de la hoja.

Los puntos seran evaluados de acuerdo a su procedimiento.
Para este parcial no se permite el uso de celulares, ni fichas.

La prueba esta disefiada para una duracion de maximo una hora y cincuenta minutos (1:50)

1. (1.5 puntos) Responda las preguntas 1.1 a 1.6 de acuerdo con el gréfico que se presenta a continuacion.
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1.1. (0.25) La funcidn correspondiente al gréfico es:

(x+2)? —1;six< -1
-1 .
a. fx)={7 " Lsi-1<x=<0

k Z4+1;si x>0
X

(x+2)* —1;six< -1
-1 .
b. f(x)={7 "L si —1<x<0

|l 2+Lsix>0
X
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(x+1)? —2;six< -1
¢ f(x) = ﬁ+1; si—1<x<0
—In(x); si x>0

(x—12% —2;six < —1
d fx) = _—1—1;si—1<x<0

e X six>0

x+1

1.2. (0.25) El dominio y el rango de la funcidn son, respectivamente

o0 oo

1.3. (0.25) De las afirmaciones que se presentan soélo una es falsa, indique cual

Dominio: {x/x € (—o0,)} y Rango:{y/y € (—1, )}
Dominio: {x/x € (—o0,—1] U (=1,0) U (0,)} y Rango:{y/y € (1,00)}
Dominio: {x/x € (—o0,—1) U (—=1,0) U (0,0)} y Rango:{y/y € [-1, )}
Dominio: {x/x € (—o,—3) U (—=3,0) U (0,0)} y Rango:{y/y € (1,0)}

a. Llarectay =1, es asintota horizontal para el grafico de la funcion porque lim f(x) =1
X—00
b. lim f(x) existe, porque lim f(x) = lim f(x) = o
x—0 x=0~" x-0%
c. lim f(x) =0,porque lim f(x)= lim f(x)=0
x--1 x->-1" x->-1*
d. Larecta x = 0 (el eje y ) es asintota vertical para el grafico de la funcién porque
lim f() = lim f(x) = oo
1.4. (0.25) El grafico de la funcién es discontinuo en x = —1. ¢Cudl cree usted que sea la razéon de esta

discontinuidad?

a. xlirplf(x) no existe
b, lim 00 = (1)
c. =lé&domf

d.

x1—1>r—ri+f(x) * xl—llr}‘

f)

1.5. (0.25) La funcién no es derivable en x = 0 porque

o0 oo

lim £ (x) no existe
x—0

La funcidn es discontinuaen x =0
La recta x = 0 es una asintota vertical
En x = 0 el gréfico de la funcidn tiene un pico
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1.6. (0.25) ¢De acuerdo con el grafico que condicidn hace falta para que la funcion dada sea derivable en
x=-17
a. f esté definidaen x = —1, es decir, =1 € dom f

b. lim f(x)= lim_ f(x)
x—>—1% x—>—1"
f(—1) esté definida y }ling%)_ﬂ_l)exista

d. Larectay = 0 (eje x ) sea una asintota horizontal para el grafico de la funcién

- . _ x—4 _x—4 -
2. (1.3 puntos) Considérense las funciones f(x) = 16 y gix) = =7 De acuerdo con esta funcion,
encontrar:
a. (Valor 0.4) Dominio de la funcién Dom (f + g)(x)
b.

(Valor 0.4) lirri(f + g) (%)
X—
(valor 0.3) lim g(x)
X—>00
d. (Valor 0.2) Analizar la continuidad de f(x),enx =5

o

3. (1.2 puntos) Dada la funcién f(x) = vVx — 1
a. (Valor 0.7) Encuentre una expresion general para la pendiente de todas las rectas tangentes a f(x)
fx+h)—f(x)
h
(Valor 0.2) Determine al pendiente de la recta tangente en x = 4
c. (Valor 0.3) Hallar la ecuacidn de la recta tangente a f(x) en el punto P(4,1)

haciendo uso de la formula para la pendiente m = }llng
.

4. (1.0 puntos) Determine la derivada de las siguientes funciones.

a. (Valor0.5)Sea f(x) = x3cosx3

2_e\4
b. (Valor0.5) Sea f(x) = '(H





